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%1 10 50.00 10 50,00

N 10 50.00 10 50.00
o1y (1)) (x = 54.15,8D=5.92) — (x=54.15,SD =5.92)

36-45 3 15.00 3 15.00

46-55 7 35.00 7 35.00

56-60 10 50.00 10 50.00
AOIUNNTUIH

Tera 0 0.00 2 10.00

9 18 90.00 17 85.00

g 1 5.00 1 5.00

ne1 WIeuenfiuey 1 5.00 0 000
AU |

WNT 19 95.00 20 100.00

Deray 1 5.00 0 0.00
913N

it Wethu 9 45.00 6 30.00

Fudhe 4 20.00 4 20.00

LT 3 15.00 6 30.00

INYATAS 4 20.00 3 15.00

FUTFMS 0 0.00 1 5.00
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AGUNARDY ARUAILAN
Foyaiali (n, =20) (n,=20)
1w foung SRR $ouaz
STAUMIANHN
T 185 umsfinmn 0 0.00 1 5.00
Jizoudnnn 14 70.00 13 6500
WBeUfAnEN 3 15.00 3 15.00
oy mToriisui 3 15.00 2 10.00
USgyanas 0 0.00 1 5.00
swldmanemon (M) (x=53500,8D=1127.12)  (x =502500,SD=106962)
1e8nd1 5,000 10 50.00 13 65.00
5,001 — 10,000 10 50.00 7 35.00
10,001-15,000 0 0.00 0 0.00
11N 15,000 0 0.00 0 0.00
ANUULVOIATBUAT
AsoundIRY? 10 50.00 o 4500
AsBUATIVINY 10 50.00 11 55.00
ynnafioifoagiie
LAY 0 £ 0.00 0 0.00
pgiugausdy 4 20.00 3 15.00
agfiunsaunid 16 80.00 15 75.00
agnUYIA 0 0.00 2 10.00

v 4 —_ p—
segznmnsMInzndiienals (x=4.15,5D=298)  (x=4.15,8D=298)

A
YIALAOA
1-3 9 10 50.00 10 50.00
4-6 3 5 25.00 5 25.00

7-10% 5 25.00 5 25.00
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Taine 12 60.00 12 60.00
Ay A 8 40.00 8 40.00
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Zovaz 45 LaznsouATIveIn SoUazss nanmamamﬁmﬂau dalngefosgiunsounii
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YDINANUNAADIALNYUAILAY

AYUNAGRDY AQUALAN
Foyaialy (n,=20) (n,=20)
$iiou fovnz 1w $ouny

IWel

0 12 60.00 13 65.00

VA 8 40.00 7 35.00
o1y (i) (% =44.80,5D=11.01) ~(x=144.00,SD = 12.86)

36-45 9 45.00 8 40.00

46-55 11 55.00 11 55.00

56-65 0 00.00 1 5.00
AOTUAINWAUTH

Tan 2 10.00 3 15.00

9 17 85.00 17 85.00

vith W5ouniuey 1 5.00 0 0.00
U

WNs 19 95.00 20 100.00

daa 1 5.00 0 0.00
21N

Wity wethu 7 35.00 1 5.00

Suds 8 40.00 9 45.00

Ay 2 10.00 7 35.00

IAYATNT 3 15.00 3 15.00
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NAUNARDI NENAIUAY
Joyaria'tl (n, = 20) (n,=20)
$1u Souny $1u fo00y
SEAUMIANYIYIEA

Tai'l@Sumseinun 1 5.00 0 0.00
Uszanfnwn 10 50,00 10. 50.00
UsoufAnw 7 35.00 5 25.00
aylSyamiomenm 2 10.00 3 15.00
Ysnn3 0 0.00 2 10.00
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1-3

=d

4-6

7-10 1)

(x =702500,SD=2,12426)

3 15.00
16 80.00
1 5.00
0 0.00
0 0.00
13 65.00
0 0.00
7 35.00

(x =3.45, SD = 2.95)

13 65.00
4 20.00
3 15.00

(x =747500.SD=2.70222)

5 25.00
14 45.00
1 5.00
0 0.00
1 5.00
10 50.00
1 5.00
8 40.00

(x =3.50, SD = 2.55)

10 50.00
5 25.00
5 25.00
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@ 2 9 o v v a g A 1 oA
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(SD =2,124.26) naumunuiisieldimasdeinou 7,475.00 10 (SD = 2,702.22) Aaualungu
o
naassianuduiussudihelugiue sl asson $ouns 65 fauanguarunuiianudusius
fudihelugiue a1/ nsse Sevaz 50 ﬂiamsﬂmwﬂwnmmaﬂﬂlumimmwﬂaﬂﬂmmua
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ﬂﬂﬁﬂﬂlm%i%ﬂzﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

AQUNAADY AGUAILAN
n=20 n=20 t p-value
X, SD X, SD
AOUNATDY 9520 1550  100.40 17.96 98 333

RAINARDI 116.45 14.25 93.80 17.25 4.56 .000
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auqy Ao nqumanssiinumdeniiiy 11645 (SD =14.25) nguaduquiinuneniiy 93.80
(SD =17.25) iiionadeuniaadanu Aundsazuuumssuimsmivayumadenauen

k4
ﬂﬁ@ﬁﬂ%’waaé’ﬂ’mﬂf’ﬁunﬁaﬁﬂ%mmﬁammﬂqumawmzﬂqumnqmsmmaﬁuadwu
L o QI Qﬁd' % A s LY
Fodnaaaaniszfl 001(t = 4.56, p-value = .000) Favanoda msFuimsmivayume
o o 9 ¥ b4 A’} o =) v oAy Yo Y )
Fnunnaseuniwesdihondunileralnadeanguin sy Tdsunsumsemivayum

Sinunnnseunia ndsmsnanssgeniinguit ldiumanenamuing

a1 4 nReufouramanisyesnsuuumsiuimiaiuayunidinunaseuniIves
9t y j’ as A v y ¥ 9
filhonduiionilinaiden szuiindunaaouasnguauqy lasly

goanadouf (Independent t-test)

ntjuéﬁadn » n X SD D SD t p-value

NQUNARDY 20 21.25 13.37
27.85% | 334 ) 839 .00

nguAILAN 20 6.60 6.58

*p< .001

PINANR 3 lga e 4 wuh wemamdsvesaziuunsiuimsatumums
ﬁlﬁﬂﬂmﬂﬂi?J‘Uﬂ%l’J"lJi’Né"ﬂ’JElﬂi’ﬁlll‘l%’ﬂﬁ"ﬂ%ﬂl‘lﬂ!ﬁﬂﬂﬁﬂULlﬁ%ﬁﬁ'\‘lﬂﬁ‘l’lﬂﬁﬂﬂuﬂﬁ:uﬂﬂam
iy 2125 (SD = 13.37) wazHamamasvesazumsTuimsmivayunedaaen
m'mm%6\1mv}'ﬂ'wﬂﬁ'mLéﬂﬁ'ﬂi}ﬂﬂﬂrﬁﬂﬂﬁammzwﬁqmiﬂﬂaaﬂuﬂdumuﬂu MY 6.60
(SD'=6.58) Sohuramandsvesnzuuumsfumsmivayunadinunnaseuniives
é’ﬂaﬂﬂﬁmz&aﬁ'ﬂ%mmﬁaﬂ FTMINNGUNANDIDZNGUATUAY WL 27.85 (SD =3.34)
fonageunnuuanmvBIa UM Ui MITiummedsaueneseunivesihe
ﬂé'mné’@ﬁa”lw"lmﬁawﬁ'ﬂn15'ﬂﬂamszW.iwﬂtjnﬁﬂaamazﬂdumuqu Taeldadanadey
1 (Independent t-test) W meiwﬁu@einﬁﬁﬂﬁﬁ@maﬁﬁﬁﬁﬁzﬁ’n 001 (¢=8.39, p-value <
000) FuihelmuauuAgiunisite dofi 1 fe Q’ﬂiaantjnﬁmam%’ﬂﬁ%’ﬂﬂﬁuﬂmmi
ﬁﬁmuumaﬁmumﬂﬂmnﬂ%ﬁwaehqm?;mmﬂ}zuuumi%’ui’msﬂﬁnﬁuuma'&fwmm

aseunirluszesdeuinzndamsnansagsnhinguiinseunia ldsuasmennanulng
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d' = o ¥ ] FAl b s
AN 3 Nﬁﬂ’li!‘Lr%EI'UWIEI‘Uﬂ‘éﬁ!ﬂuu‘w€|ﬂﬂﬁ5Nfﬁ!ﬁiﬂq%ﬂ1ﬂ%ﬂ&ﬁﬂ?ﬂﬂﬁ1ﬁlu’0

wlanaifensznIangunaass KAZNGUAILAN

;:' =) ~ d' = 1 ~ 9 9 ; ar A
AT HN 5 L‘IJEEJ‘lJL‘VIﬂ‘Uﬂ%LL‘Lmmﬁﬂ‘WQﬂﬂﬁSﬂﬂﬂtﬁiNf!ﬂlﬂ'l‘W‘U’fNQﬂ’)ﬂﬂﬁ'mm@14’31‘1]“111@!,66@

TN IINGUNAABIAZNGUATUANTEIZADUMINAADI UAZTZUZNAINTNAADY

NEUNABDA AQUAILAN
n=20 n=20 t p-value
i SD - SD
ABUNADBY 137.80  13.84 . 13540 ~ 12.60 57 57
NHINAnes 16175 928 13680  14.33 6.54 000

TINATSIIR 5 HAMTIT WU AouMINAaIMImABAZKUUNERANT SUTUaTY
3 ¥ 4 L% ; ] ¥ U L
quamveadihonduiferalenansavesngunaaeedInnaun L fio NQUNANDIY
ARSIy 137.80 (SD =13.84) nqumauauiinunfeniify 135.40 (SD =12.60) iienadey
] . ¥

Meaaawyh AumasnzuuungAnssududuguamvesihendunierilanaineaves
nqunaaouaznguadugy Liuandsduediiliivdiyneadd (= 57, p-value = 57)

& ~ ¥ = ¥ Y s \J |
Famnoi ngdnssuduasugunmedihondmiiiedalavnianesneumsnaneve

E4 [

TearoangalaiuanA i daundinINARBIMIMTIAZILUNYANT TUAUATUGUAINYDS

TR 9 ,i' Y A ¥ T 1 P} J ) =t A [
fthenduiitealaniadenvondunanesgeniinguaiugy Ais ngunaaelinIRasINY
161.75 (SD = 9.28) naumuRuiiAuRdumIiY 136.80 (SD = 14.33) HeNATOUNNADANLIN

v 14
AunasazuuwgAnssudaasuguamveifihonduiien linaeavesngunanons
1 ¥ o L] e o an { [ ¢ n&
nquauRuuanAeiuedieihivddgmeatafiszdy 001 (= 6.54, p-value = .000) 43
] = ' = 9l ¢ 9 ay ar A v An Yo

mneds noanssuduasugunmvesdihonduniiolanadoangui 1d5uTsunsums

atuaumediaunnaseunimaimsnanesganiingui ldfumsnennamning
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' 3 ¥
i 6 aisuiounadiamdsvesnzuuumgiAnssuduaugummyesithundunile
walsvaden ssninngunaassuazngquaiuge Taoldadanaseui

(Independent t-test)

ﬂ’sj?Jéh?)Ei’N n X SD D SD t p-value
NQUNADDY
20 23.95 13.80
22.55% 4227534 .000
NYUAIVAY 20 140 1292
*p< .001

13197 5 LaEMIIeR 6 WU WaRtaRAAZIULING AN SUAUATIGYNMYEY
Q’ﬂaﬂﬂé'mé'a walvnaBeansuuazndsmsnansslungunaaeainy 23.95(SD = 13.80)
amzwassham?;mlmﬂzuuuwqﬁm‘5nfhLfﬁnqﬂmmeumé’ﬂ'mﬂé’mLﬁaﬁ'ﬂﬂmmﬁaﬂﬁauuaz
waamsviaaeslunguaduan MY 1.40 (SD = 12.92) Suiumasmandovenziuy
wqﬁﬂsmﬁ'am?wqmmwmmé’ﬂ'wﬂé'mf:aﬁa‘lwmﬁaﬂ SEHINNGUNAABIASAGUAILAY
WY 22.55 (SD=4.22) 1ieNAdOLAYIIANAIYDIAZIIUNGANS SHANETUUATHYDY
é’ﬁqaaéﬁmi"{aﬁ'ﬂi)°umzﬁeﬂ'sz‘wiwaﬂduwﬂaaagsazﬂduﬂauﬂu TaulFadanaaoun
(Independent t-test) WU 1mn¢i1qﬁ’uafmﬁﬂ’ﬂﬁwﬁagmmﬁaﬁﬁzﬁu .001 (t=5.34, p-value
<000) Fuih Il auAgumsise doit 2 Ao flhonduitnseunia 1850 Wlsunsums
ﬁﬁ’uﬁquﬂnﬁaﬂmmﬂsaUﬂ%’qﬁwaGhamﬁfmm‘wqﬁﬂs511dam%’nqmmw"luszﬂzﬁauuaz

ndamsnaassgeninguiinseuaialasumsweamuilng



